

2024年3月8日 星期五
责任编辑:王彦 编辑:夏圆媛
电话:88319880
Email:yfdb100@163.com



银宝央厨管理服务公司系江苏银宝集团所属国有全资企业,占地97亩,总投资2.5亿元。主要面向学校、社会团体、企事业单位提供学生营养餐、团餐、净菜和预制菜,采用全程冷链配送,食材食品安全、营养、健康、美味。致力打造从种子到舌尖产业链,从田间到餐桌供应链,成为学生餐研发中心、社会团餐生产基地、优质农产品的展示窗口,助力提升广大市民的生活幸福指数。



扫码了解更多

建湖税务:为制造业企业“培土生金”

□杨永新 左向东

《关于先进制造业企业增值税加计抵减政策的公告》去年9月份发布以来,在先进制造业企业中引起较大反响。

为落实好税收优惠政策,确保符合条件的纳税人享受政策红利,建湖县税务局对先进制造企业名单进行比对确认的同时,组建专门团队,梳理优惠政策,开展精准推送,加强辅导解读,以“政策找人”“辅导上门”等形式,助力先进制造业企业创新发展。

江苏永超磁性材料有限公司是一家专业从事铁矿开采及磁选、尾渣回收、磁性材料与荧光材料加工与销售的高新技术企业。近年来,企业不断

加大科技研发投入,用于稀土金属的萃取等提纯工艺的改进,使得生产工艺更精,钕、钆、钇等稀土金属更纯,在国内处于先进行列,2023年公司实现销售额超亿元。

“在去年7月份提前申报享受了上

半年280多万元的研发费加计扣除,又在税务干部的辅导下,享受了增值税加计抵减65万元。”企业财务主管刘霞对不断升级加码的税收优惠政策点赞,表示公司近几年的迅速发展,与多项税收政策的支持以及税务部门的服务密不可分。

先进制造业增值税加计抵减政策的出台,不仅一定程度上降低了永超磁性材料的税费,减少了生产成本,同

时也激发了企业研发创新活力,公司也成为江苏省内唯一一家集资源开采、稀土伴生物回收利用、稀土金属深加工与销售为一体的具有完整产业链的新兴高新技术企业,今年还将进一步加大研发投入,为企业创新发展注入新活力。

高端装备、新能源、电子信息,作为建湖当地三大主导产业,在当地政府的大力推动下,与晶硅光伏、动力及储能电池、石油机械、新能源汽车零部件、集成电路、光电显示六大产业链,加快建成重点生产体系,像永超磁性材料一样受惠于增值税加计抵减以及研发费用加计扣除等多项政策叠加的先进制造企业也日益增长。“除了日常的宣传辅导,我们还在精准辅导上下

足功夫,根据不同主体、不同行业的企业类型,有针对性地开展政策推送,让政策辅导从无差别服务变为精准‘滴灌’。”建湖县税务局纳税服务股负责人介绍道。

先进制造业加计抵减政策是推进新型工业化、强化企业创新主体地位、强化高端产业引领功能的重要举措。建湖县税务局党委书记、局长闻天水表示,将在全面落实好先进制造业企业增值税加计抵减等税费优惠政策的基础上持续关注企业发展状况,努力为企业办实事、解难题,促进先进制造业做大做强,以积极的税务力量为全县三大主导产业和六大产业链集群“培土生金”。

阜宁税务:税惠赋能 助企创新

□姜磊 林卉

创新是引领企业发展的第一动力,是企业发展的“关键变量”。近年来,阜宁县的制造业企业韧性更强、潜力更大、动力更足,规模发展巩固扩大,质量效益平稳提升,在现代化建设全局中的核心地位更加突出。

新年伊始,在协鑫集成二期项目的生产车间,新建成的14条光伏组件生产线整齐列队、高速运转。“该项目采用国内先进的自动化生产设备和智能制造执行系统,满足主流及新型高效光伏组件市场需求,将进一步提升公司市场份额和行业地位。”该企业财务负责人周志良介绍,“我们公司正在向智能制

造转型,这需要源源不断的资金投入,在公司的发展历程中,研发费用加计扣除优惠政策始终是我们前进的动力。2023年,公司享受研发费用加计扣除金额2000余万元,为我们进一步研发提供了真金白银的支持。”2023年,该企业产值同比增长500%,基本上完成智能制造的转型。

研发费用加计扣除政策作为支持企业科技研发、自主创新的重要政策,近年来得到不断优化完善。2023年3月,该政策再度升级,将符合条件的企业研发费用加计扣除比例由75%统一提高到100%,并作为一项制度安排长期实施,同时新增7月预缴申报期让企业能够提早兑现政策红利,拥有更充分的现金流。以盐

城耀豪阀业有限公司为例,2023年以来,企业已享受研发费用加计扣除30余万元,有效助力企业掌握基础材料、基础零部件、基础元器件、基础工艺装备等关键制造核心技术。该企业财务负责人曾宏程说:“国家的政策好啊,这在以前想都不敢想啊。我们预缴申报2023年第二季度企业所得税时,在税务部门的精心辅导下,相比往年提前享受到了研发费用加计扣除优惠,真切感受到了国家对企业科技创新的支持,为我们提升研发水平提供了强劲动力。”

在蓝天环保的生产车间,生产线上一条条滤袋随着自动吊挂轨道轮转,工人们在各自的岗位上有条不紊地忙碌着。“我们主要经营各类无纺针刺环保

滤料、滤袋及配件等,经过不断升级改造,产品在行业中占有绝对优势。2023年公司产销良好,销售同比增长18%,前三季度享受研发费用加计扣除金额近500万元。”蓝天环保财务负责人孙从安说,“税收优惠政策的落地生效和税务人员的精细精准服务,为我们继续加大投入增添了底气和信心。”

阜宁县税务局通过搜集企业的办税痕迹和数据脚印,建立专户档案,推行个性化服务,组建税收专家团队,深入各园区开展面对面辅导,为企业提供税费政策服务、涉税业务办理、涉税疑点解答等全方位多维度税费服务,确保各项税费红利落到每个纳税人缴费人的账本上、心坎上。

新闻速递

我市出台审计整改责任追究办法

本报讯(陈书汉 孙小雪)为维护审计发现问题整改工作的严肃性,进一步推进审计发现问题整改落实工作,近日,盐城市委审计委员会办公室、盐城市审计局印发了《盐城市审计整改责任追究办法(试行)》(以下简称《办法》)。

《办法》明确规定,存在办法所列应当追究责任的情形,应当给予党纪处分的,依照《中国共产党纪律处分条例》及有关规定给予党纪处分;应当追究政务责任的,依照《中华人民共和国公职人员政务处分法》及有关规定给予政务处分。

市农业农村局

农机安全生产获省通报表扬

本报讯(朱林 曾鹏)日前,省农业农村厅对2023年全省农机安全生产情况进行通报,市农业农村局多项工作指标排在全省前列,全年农机安全生产工作获省厅通报表扬。

该局持续深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,全面加强农机安全文化建设,构建“三严”常态长效培训机制,全年县、镇、村三级农机安全监管人员以及农机从业人员培训超2.2万人,培训率100%。强化“田野上的蒲公英”普法宣传平台效能,普法率高达22.48%。在部省网站报送各类农机安全信息174条居全省第二。

深化提升“平安农机”示范创建。2023年,我市亭湖区成功创建国家级“平安农机”示范县。至此,盐城市下辖各县(市、涉农区)均创建为国家级“平安农机”示范市、县,在全国率先实现国家级

“平安农机”示范市、县创建全覆盖。

持续强化“源头管理”治理成果。持续聚焦拖拉机运输机组专项整治,共摸排各类无牌拖拉机运输机组5411台。拖拉机、联合收割机登记率、拖拉机检验率位居全省第二。报废农机具1073台,政策性保险投保27299台,均位居全省第一。

深入开展“铁牛卫士”执法行动。全面推行“拂晓行动、联动执法、集中执法”等执法方式,完善“乡镇吹哨,县(区)报到”机制,形成违法必究的严管高压态势。全市共查处各类违法行为809起,处罚案件数位居全省第一。

2024年,我市农业农村部门将按照“三管三必须”原则,深入开展农机安全治本攻坚三年行动,健全完善农机安全管理体系和农机安全监管长效机制,不断提高农机本质安全水平。

响水县水务局

建设农村生态河道

本报讯(宋树林)近年来,响水县水务局紧紧围绕乡村振兴战略,大力实施农村河道生态治理项目,为加快推进农业农村现代化,建设农业强、农村美、农民富的新时代美丽乡村提供坚实的水利保障。

坚持目标导向。该局严格按照省市乡村振兴考核要求,紧扣省水利厅下达的年度建设任务,强基础、补短板、增后劲,全面提升农村水环境治理成效。全县485条1882.71公里乡农村河道已通过评估认定生态河道157条730.99公里。预计2025年,全县生态河道覆盖率将达50.7%。

加快项目建设。今年省下达响水县农村生态河道建设任务

112公里,该县计划实施49条135.5公里。各镇按照全年任务半年完成的目标定位,上足机械、人力,通过“河道疏浚、水系连通、岸坡防护、绿化栽植”等综合措施,全力推进农村生态河道治理工程建设,5月底前全部完成。

强化长效管护。农村生态河道建设“三分在建,七分在管”。该局将对已建成的生态河道形成管护清单和责任清单,严格落实镇属地管护责任,做好建后管护工作。同时依据县河长制平台,采取随机抽查、月度考核、季度考核与年终考核相结合的方法,定期通报考核结果,督查发现的问题及时交办整改,形成闭环管理,确保工作质效。

射阳县总工会

“庆三八”活动精彩纷呈

本报讯(郁超 丁莉莉)3月6日,射阳县总工会邀请全国劳动模范、致敬最美巾帼“五一巾帼标兵”、争做“五一巾帼标兵(最美女工)”选树活动,联合射阳县全民健身中心开展的“趣味运动会·巾帼风采”健身休闲活动以及“珠行万里、合力筑塔”主题闭幕式系列活动,让广大女职工度过一个轻松愉快的节日。

据了解,射阳县总工会将加大女职工康乃馨服务站建设力度、广泛开展女职工实用技能培训,积极组织各类文体健身活动,不断增强女职工的幸福感获得感。

四明镇

“三微”模式创新冬训

本报讯(张永成)近日,射阳县四明镇紧扣冬训专题,创新冬训形式,采取线上线下相结合,着眼于“微课、微感悟、微分享”“三微”模式,丰富冬训内容,让党员冬训见实效。

红色观影聚微动力。四明镇在冬训中,充分发掘红色地名故事,以微型教学视频为主要载体,通过微课的移动学习、远程学习、在线学习,让革命的故事、英雄和烈士的故事广为流传,让革命薪火代代相传,让红色教育品牌活起来、实起来、亮起来。

理论宣讲触发微感悟。该镇充分利用主题党日活动,组织广大

党员在冬训中广泛开展学原文、交流心得、分享感悟,举办“谈体会、话感悟、抓落实”活动,拓宽工作思路,形成比学赶超、奋发实干的浓厚氛围。

互动学习开展微分享。四明镇组织党员在读原著、学原文、悟原理的基础上,广泛深入开展研讨交流,开展“金句我来讲”微分享活动,以微视频、微音频、微图文等方式,谈认识、话体会。鼓励党员在抖音平台参与“党员冬训金句我来讲”等相关话题互动。示范引导全体党员干部步步跟进,形成以“关键少数”带动“绝大多数”的辐射效应。

射阳县

督导检查综合储备库

本报讯(崔艺薰 胡荣)3月7日,射阳县纪委监委第三派驻纪检监察组成员来到射阳县综合储备库,对防疫救灾物资储备情况进行督导检查。

督导组在认真听取综合储备库管理人员关于物资储备工作汇报后,仔细检查了仓库设施、物资保管、安全管理等情况,并查阅物资出入库台账,指出存在问题并提出整改要求。提出综合储备库要进一步强化工作职责,定期定时检查仓库的温度、湿度,做好物资储备仓库防火、防盗工作。要做好仓库硬件设施提升工作,按照物资种类及生产日期科学摆放,并根据产品说明妥善保管,注意保持库室干燥,确保不发生潮湿、变质、霉烂等问题。要制定完善应急救灾物资储备调拨使用管理办法,严格执行仓库管理制度,建立24小时值班制度,及时应对救灾应急指令,将救灾物资送到指定地点。

盘湾镇

抢前抓早备春耕

本报讯(陆万里 陈勇 成麟祥)今年以来,射阳县盘湾镇按照早谋划、早安排、早落实工作要求,抢抓季节,不误农时,认真抓好春耕备耕工作,进一步优化产业结构,确保全面完成粮食生产任务。

压实责任,全力确保粮食任务落实落细。该镇按照播种面积、粮食面积、粮食产量“三个不减”要求,压实责任,指导各村落实粮食作物种植计划、种植面积,确保将粮食任务落到实处。积极摸排春耕备耕农资需求量、库存量、调运量,引导经营主体及早调运储备农用物资,确保春耕工作顺利开展。

优化结构,稳步推动农业产业体系建设。该镇着力抓好产业结构调整,积极鼓励种植大户、合作社和企业等经营主体积极参与轮作倒茬,发展适度规模经营,调整优化种植结构。建立健全土地流转管理制度,认真贯彻落实土地流转分级备案制度。截至目前,全镇土地流转面积达4.9万亩。

项目带动,不断夯实农业产业发展基础。该镇坚持把项目建设作为调整优化产业结构、促进农业增效农民增收的重要抓手,积极谋划招引农业发展项目,成功签约嘉兴天力生物预制菜项目和中化数字农业项目,通过项目建设推动农业产业扩量提质增效。



今年以来,射阳县审计局聚焦粮食安全政策落实、涉粮资金使用、涉粮国企运营管理三大重点,着力揭示涉粮政策执行不到位、资金使用不规范、国有企业运行管理混乱等问题。图为3月2日,审计人员通过粮食安全数字监督平台了解粮食储备政策执行情况。
吴萍 薛国春 摄

亭湖区财政局

志愿服务弘扬雷锋精神

本报讯(凌国荣 杨永森)连日来,亭湖区财政局党委、工会、妇联、团委积极组织干部职工,联合东亭金融公司组成学雷锋志愿服务队,开展“弘扬雷锋精神 彰显财政担当”志愿服务系列活动。

3月5日,志愿者们走访盐城鸿石智能科技有限公司和江苏建中新材料科技有限公司等企业,主动了解企业诉求,倾听企业意见,及时帮助企业协调解决发展难题。针对企业关注的涉企财政奖补资金申报、减税降费政策减免、企业股改上市,

射阳县农水集团

抓实党风廉政建设

本报讯(陈登岭 杨向东 陈彤)近年来,射阳县农水集团深入贯彻落实党的二十大精神和全面从严治党新部署新要求,认真落实党风廉政建设责任制,严格执行廉洁治企各项规定,以严有力举措抓好党风廉政建设。

强化政治担当,压实主体责任。该集团坚持把党风廉政建设主体责任扛在肩上、抓在手上,落实到行动上,压紧压实“一把手”的第一责任人职责和班子成员“一岗双责”责任,形成“一把手”负总责、一级抓一级、层层抓落实的责任落实体系。同时结合

效果落实。

强化廉政教育,筑牢思想防线。该集团通过参观廉政教育基地、观看警示教育片、旁听法院廉政案件庭审、开展廉政主题等活动,深入发展党风廉政教育,督促集团党员干部强化自律意识、筑牢廉政防线。积极做好以案促改工作,用身边事教育身边人,敲响防腐微渐、敬畏法纪的长鸣之钟。从集团党员干部家属发放清廉家庭承诺书,着力使好家风层层传递,令崇德重礼、清廉节俭等家风理念深入人心,树立崇廉、尚廉、践廉、助廉的思想意识。